

Знай наших!

Магнитогорск идёт на рекорд

В День Победы на территории городского курорта «Притяжение» планируют растянуть самую длинную Георгиевскую ленту в стране.

Организатором акции выступает Союз молодых металлургов при поддержке ПАО «ММК». Для установления рекорда планируют привлечь тысячу волонтеров и неравнодушных жителей. Им предстоит растянуть 600-метровый символ Победы на живописных просторах парка Притяжение.

Напомним, что Георгиевская лента считается атрибутом боевых знамен гвардейских частей, а ленточки тех же цветов впервые стали раздавать всем желающим в Москве весной 2005 года накануне 60-летнего юбилея Великой Победы. Сегодня они являются знаком памяти о героях Великой Отечественной войны. Их носят с левой стороны, завязав в виде банта или петельки. В декабре 2022 года вступил в силу закон, признающий Георгиевскую ленту символом воинской славы России.

Реклама

Достижения



Надёжность и постоянство:

«Эксперт РА» присвоил Кредит Урал Банку рейтинг «ruA+» со стабильным прогнозом

Присвоение рейтинга независимым агентством «Эксперт РА»* говорит о надёжности банка и устойчивости к новым вызовам. Согласно оценке агентства, рейтинг банка обусловлен комфортной позицией по капиталу при невысокой способности его генерации, адекватными качеством активов и ликвидной позицией, а также приемлемой оценкой корпоративного управления. Положительное влияние на уровень рейтинга оказывает высокая вероятность финансовой поддержки со стороны акционера – Банка «ГПБ» (АО), при необходимости.

Рейтинг данного уровня впервые был присвоен банку в 2017 году. Стабильный прогноз свидетельствует о надёжности Кредит Урал Банка и способности своевременно и в полной мере исполнять обязательства перед своими клиентами и контрагентами.

Отметим, что это уже второе положительное рейтинговое действие в отношении Кредит Урал Банка за последние 10 месяцев. В декабре 2023 года агентство «АКРА» также подтвердило кредитный рейтинг Кредит Урал Банка на уровне «A+(RU)», улучшив свой прогноз до «Позитивного».

* «Эксперт РА» – крупнейшее в России рейтинговое агентство с более чем 25-летней историей, включено в реестр кредитных рейтинговых агентств Банка России, а также входит в перечни независимых верификаторов зеленых и социальных облигаций Международной ассоциации рынков капитала (ICMA), Московской биржи и ВЭБ.РФ.

Банк «КУБ» (АО). Генеральная лицензия № 2584 от 15.09.2015 г.

Промплощадка



Модернизация производства

В листопрокатном цехе № 5 ПАО «ММК» завершилась реконструкция непрерывно-травильного агрегата № 1 (НТА-1).

В ходе капитального ремонта агрегат был модернизирован с полной заменой технологической части. В частности, были заменены ванны травления, промывные ванны, циркуляционные баки, теплообменники, насосы, трубопроводы кислоты, трубопроводы пара, конденсатная ветка, трубопроводы густой и жидкой смазки. Также обновлена электрическая часть и установка для отсоса и очистки воздуха от паров соляной кислоты от травильных и промывных ванн. В ходе реконструкции произведён демонтаж 2100 тонн металлоконструкций, 2000 тонн металлоконструкций были смонтированы. Продолжительность капитального ремонта составила 120 суток.

Непрерывно-травильный агрегат № 1 ЛПЦ-5 производительностью до 2 миллионов тонн в год вошёл в строй в ноябре 2004 года. Его задача – удаление окалины с поверхности горячекатаных рулонов в растворе соляной кислоты. Пуск НТА-1 и 2 стал одним из этапов осуществлённой в начале 2000-х годов комплексной реконструкции ЛПЦ-5. Модернизация непосредственно травильного отделения включала тогда реконструкцию двух непрерывно-травильных линий с переводом их с сернистой на солянокислотное травление, для чего была также построена установка регенерации соляной кислоты. Новая технология увеличила мощность травления до 3,2 миллиона тонн, позволив не только выпускать качественный холоднокатаный лист с первой группой поверхности, но и практически исключить образование шламов нейтрализации. Помимо этого, реконструкция травильного отделения ЛПЦ-5 дала значительный экологический эффект.

Традиции

Вспомним всех поимённо

Торжественный митинг накануне Дня Победы – одно из самых значимых мероприятий «Маршрута памяти»



© Андрей Серебряков

В Магнитогорске прошло торжественное мероприятие в рамках патриотической акции «Маршрут памяти». В этом году она проходит 22-й раз и посвящена 79-й годовщине Великой Победы и 95-летию Магнитогорска.

Участниками торжественного митинга стали представители городской администрации, совета ветеранов, молодежных патриотических организаций, ветераны боевых действий, педагоги, школьники, победители «Маршрута памяти – 2023». Для каждого из них «Маршрут» – это личная история, ведь в Магнитогорске трудно найти семью, которой не коснулось бы страшное дыхание той далёкой войны.

История «Маршрута памяти» началась в 2002 году, когда руководитель общественной организации «Люди долга» Александр Валасников и учитель истории школы № 48 Людмила Кшоска задались целью наладить диалог поколений между молодёжью и ветеранами войны, тружениками тыла. Постепенно к «Маршруту памяти» присоединялись новые участники – школы,

военно-патриотические клубы, волонтерские объединения, студенты, а сам он вылился в большую исследовательскую работу, которую участники ведут в течение всего учебного года.

– Главная задача «Маршрута» – сохранение исторической памяти, – подчеркнул председатель городского совета ветеранов Александр Макаров. – Начинался он с одной школы, а сейчас в нём участвуют все школы, детские сады и другие образовательные учреждения города. Важно помнить о подвиге советского народа, о вкладе Магнитогорска, получившего звание «Город трудовой доблести», и передавать эту память из поколения в поколение. Сегодня здесь те, кто не равнодушен к истории своей страны, города и семьи, кто делает всё возможное, чтобы события военных лет не стёрлись в памяти. Ежегодно мы определяем победителей «Маршрута памяти». Активные участники акции уже побывали в Волгограде, Москве, Кемерово, Верхней Пышме. Посмотрите на эти плиты у Вечного огня, где увековечены фамилии тринадцати тысяч магнитогорцев, погибших в годы

Великой Отечественной войны, они все покрыты цветами. Значит, память об этих людях жива.

Для того, чтобы эта ниточка не прерывалась, нужно в каждой семье иметь летопись с именами и подвигами родных

Активными участниками «Маршрута памяти» были ветераны Великой Отечественной войны – живая история тех далёких событий. Но с каждым годом их становится всё меньше. На смену им пришли ветераны войны в Афганистане. Теперь они – частые гости в учебных заведениях города. Рассказывают о войне и ценности мира, о патриотизме и погибших защитниках Отечества, продолжая диалог поколений.

Ветеран-афганец Юрий Арапов – постоянный участник «Маршрута памяти» и многих других патриотических мероприятий, проходящих в Магнитогорске. В 1982 году его призвали в армию, попал в «крылатую пехоту». Окончив учёбу, на полтора года отправился в Афганистан. За проявленное мужество награждён орденом Красной Звезды и медалью «За боевые заслуги». После армии Юрий Сергеевич пятнадцать лет отработал на железной дороге – на Магнитогорском производственном участке Карталинской дистанции водоснабжения. В свободное время участвует в работе поискового объединения «Долина» – работал на местах боёв, проходивших во время Великой Отечественной войны под Ленинградом и Старой Руссой. К поисковому движению активно привлекает школьников. Кроме того, участвует в уроках мужества и встречах с подрастающим поколением – в рамках «Маршрута памяти». Воспитание у молодёжи чувства патриотизма воин-афганец считает своим долгом. «Виной» всему, поясняет Юрий Сергеевич, десантный девиз «Никто, кроме нас!», которого он придерживается и в мирной жизни.

– Всё, что связано с Великой Отечественной войной и Днём Победы, для меня очень значимо, – признаётся Юрий Сергеевич. – Дед погиб под Севастополем, отец тоже прошёл фронт, вернулся в 46-м. На моё поколение пришёлся Афган, так что мы тоже знаем, что такое война. Мои дети и внуки воспитаны в уважении к истории своей страны и её защитникам. Мы должны быть примером для молодёжи: они смотрят на нас, мы – на своих родителей, так из поколения в поколение и передаётся историческая память,



Юрий Арапов

поэтому нашу страну не победить.

Товарищ Юрия Николай Кизяков тоже прошёл Афганистан, так что хорошо знает, что стоит за коротким словом «война». Как и большинство советских парней, был воспитан в духе патриотизма и знал: если придёт необходимость встать на защиту Родины, он не дрогнет. Этому учили школа, книги, фильмы и отец – фронтовик.



Николай Кизяков

– Он начинал войну под Москвой, закончил в Варшаве, – рассказывает Николай Михайлович. – Так что война, Родина – для меня не просто слова.

В нашей семье всегда отмечали День Победы, и я продолжаю эту традицию. Это праздник наших отцов, дедов, подаривших нам мирное небо.

По окончании митинга участники «Маршрута памяти» направились на Левобережное кладбище, где возложили цветы к братским могилам, мемориалу воинам-афганцам и на могилу основателя акции «Маршрут памяти» Александра Валасникова.

Елена Брызгалина



Больше фото на сайте magmetall.ru (16+)